

「登録販売者になる！ いちばんわかるテキスト（改訂版）」

「登録販売者になる！いちばんわかるテキスト（改訂版）」（2011年2月15日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫び致し、訂正申し上げます。

（2011年12月26日 メディカルレビュー社 販売部）

頁	訂正箇所	誤	正
P71	check!! 4 番目	…胃腸鎮痛鎮痙薬にはロートエクスや(i)臭化水素酸塩水和物などの抗コリン成分が配合される。	…胃腸鎮痛鎮痙薬にはブチル(l)臭化物やメチル(m)臭化物などの抗コリン成分が配合される。
P71	check!! 5 番目	代表的な成分には、ブチル(l)臭化物やメチル(m)臭化物などがある。	代表的な成分には、ロートエクスや(i)臭化水素酸塩水和物などがある。

チェックテストの4番目と5番目の一部が入れ替わっていました。

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。